MpunoxeHne Ne
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: PacTonunHa, 51
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3883.6
PacueTtHas nnowagp: 81.6

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =454868 * 43/ 3883.6 = 5036.39
Awm = 5036.39 ¥ 0.012 = 60.44

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 2 - 6a3oBbIf kOAPPULINEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp =395735*43/3883.6 = 4381.66
Pn (Bbiwe nogBana) = 4381.66*1.0*2*26= 22784.63

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 60.44 + 1536 + 22784.63)* 350/1000 = 8533.37
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 8533.37 ¢ 81.60 = 696 322.99

ApeHaHasi nnaTa 3a nomelLLeH1e NPy No4YacoBOM UCMONb30BaHWUN:

Any =326 * 696 322,9 : 1979 = 114 705,05 py6. (6e3 yyeta HOC)

326 - Bpemsi hakTMHECKOro MCMOMb30BaHUSA HEXWUMOrO MOMELLEHNS HA OCHOBaHWUM rpaduka;
1979 - Hopma pabouero BpemeHu npu 40-4acosoi Hegenu B 2020 roay.
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